
 
         КОЖНІЙ СПРАВІ – СВІЙ ЧАС! 

(майбутнім магістрам-обліковцям) 
 

«Сколько б ты не жил, 
всю жизнь следует учиться» (Сенека) 

 
 

Вам знайомі безсонні ночі, проведені за підручниками та конспектами? 

Ви проводити вільний час ні на дискотеках,  ні в парках? Ім'я вам – Студенти.      

Адже ще кілька років тому ви прийшли сюди розгубленими 

випускниками шкіл. Що дав вам університет? Які життєві цінності прищепив  

кожному з вас? Що пам'ятається про групу? А як здавалися іспити і заліки? 

Скільки світлих, веселих спогадів, скільки поважних історій про викладачів! Ви 

– Студенти, і це ваша професія на 5 років! Пам'ятайте, що від того, наскільки 

старанно ви виконуєте свою роботу зараз, залежить ваше майбутнє життя, ваш 

соціальний статус, самооцінка. Як багато хочеться узнати в ці роки, і який 

широкий круг пропонованих програмних дисциплін. На мить здається, що 

всього цього не осилити, хіба що весь вільний час проводити за книгами, але  

стільки всього цікавого є ще в житті, крім навчання. 

Головне навчитися цінувати час і навчитися їм розпоряджатися. Ставити 

перед собою цілі і досягати їх, як би банально це не звучало. Лише у такий 

спосіб можна самоудосконалюватися, не зупинятися на досягнутому. 



Вже через декілька місяців ви одержите новий соціальний статус - 

дипломованих фахівців - магістрів. Майбутньому бухгалтеру важливо 

зрозуміти значення слів знаменитого іспанського вченого Бартоломео де 

Солозано (1590 р.): „Бухгалтерський облік стоїть вище  всіх наук і мистецтв, бо 

всі потребують його, а він ні в кому не має потреби; без бухгалтерського обліку 

світ був би некерований, і люди не змогли б розуміти один одного” і 

французького бухгалтера Пьєра Пурра (1676 р.), який писав  про бухгалтерію 

як про науку ,,яка дарує мир душі, зберігає багатства і приводить до щастя”. 

За бухгалтерією велике майбутнє. І сьогодні вона вже не асоціюється з 

чорними нарукавниками Олександра Івановича Корейко (читали "Золоте 

теля"?) або з непоказним типом з відеоролика на пісеньку "Бухгалтер, милий 

мій бухгалтер..." (в куцому костюмі, з рахівницями - отакий канцелярський 

щур). Тепер інструмент бухгалтера - не рахівниці і навіть не калькулятор, а 

комп'ютер. Сам бухгалтер - не дрібна сошка, яка нічого не вирішує, а друга 

людина в компанії. Отже, перефразовуючи, можна сказати: перспектива є, були 

б бажання і здібності. 

Хочеться сказати, щоб кожний із вас не забував  і всіх тих, хто прагнув 

вас навчити основам майбутньої професії! Всіх цих  людей живить праця, а їх 

цінності справді можна назвати просвітницькими!  

У кожного викладача свій підхід і методика викладання матеріалу. На 

когось ви ображалися за зайву вимогливість, але через якийсь час зрозуміли, що 

саме ці знання відклалися в пам'яті. А хтось був скромний і лояльний, але цим 

для вас авторитетний, і ви соромилися прийти на заняття непідготовленими. 

 Яку б дорогу у майбутньому ви не вибрали, всі вони принесуть щастя 

тільки в тому випадку, якщо ви не слухатимете скучних і інтелектуально 

убогих, тих, хто не може жити „мрією про творче чудо”, якщо ви полюбите 

свою справу і чесно служитимете їй. А щоб здійснити це, потрібно весь час 

працювати над собою, вічно вчитися, завжди, або хоча б іноді, думати. 

Хай вам щастить у майбутньому житті! Ніколи не помиляйтесь у своїх 

розрахунках! 
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